

日照市首届百姓才艺擂台赛火热开赛亮点多

63岁选手自编自演快板《夸日照》

本报6月17日讯(记者 张永斌) 17日下午,由日照市文广新局主办,日照市群众艺术馆承办,本报协办的日照市首届百姓才艺擂台赛初赛开赛,30多个节目亮相。18日、19日,还将有两场初赛。

此次日照市首届百姓才艺擂台赛共吸引了近百个节目参加,来自日照市群众艺术馆的专业老师组成了近十人的评委团进行评审。

此次比赛,63岁的参赛选手姜义带来的节目是快板《夸日照》。1300多字的台词,把日照的不少旅游景点、名人轶事、城市变化等囊括在内。

“竹板这么一打呀,别的咱不夸,谈一谈日照变化不简单,它怎么不简单,我给大家谈,先说东港区……”姜义的快板打得有板有眼。“我老家是东港区日照街道屯沟村的,我是个地道的日照人,想通过快板的形式,来宣传、赞美日照。”他说,台词全是他自己琢磨

出来的。

姜义介绍,他还参加了日照市经济技术开发区手拉手艺术团,在吕剧《墙头记》中扮演“大怪”。唱吕剧之余,他喜欢写一些小作品表示自己对日照的热爱。“我之前写过三句半《两个老头夸改革》,借用两个老头之口,写日照改革开放后的变化。”他说。

手拉手艺术团的团员还带来了其他节目——小品《回娘家》。

6月18日-19日,将进行另外两场初赛。比赛期间,市民可免费前去日照市群众艺术馆(山东路中段396号艺术学校院内)观看,为喜欢的选手加油鼓劲。

从初赛中脱颖而出的节目将于7月下旬在日照市政府广场参加日照市首届百姓才艺擂台赛复赛。

通过初赛进入复赛的选手,可参加由市文广新局主办、日照市群众艺术馆承办的百场免费公益培训,由专家为选手节目进行免费辅导培训。



丁明芳等人在表演扇子舞《祖国你好》。本报见习记者 李威言 摄



姜义在表演快板《夸日照》。本报见习记者 李威言 摄

现场花絮

老姐妹们一起从海洋城赶来参赛

此次比赛,第一个登上舞台的选手是丁明芳和她的姐妹们,她们来自日照国际海洋城。此次她们带来了扇子舞《祖国你好》、群舞《黄梅飘香》、舞蹈《泉水叮咚》等舞蹈。不同的舞蹈换上不同的装扮,很是用心。

据了解,她们几十个人一起成

立了日照国际海洋城中老年文艺中心,平时在一起排练、跳舞,有滋有味儿。

“我们听说举办百姓才艺擂台赛,就准备了几个节目。在路上时还飘着微微细雨,好在到了现场,立马放晴了。”丁明芳说。

本报记者 张永斌

提个醒

没报上名别着急可在复赛时打擂

日照市首届百姓才艺擂台赛共吸引了近百个节目参加,报名结束后,主办方仍接到不少报名、咨询电话。不少市民表示想参与进来。

据了解,擂台赛复赛将移师日照市政府广场举办。复赛设现场观众才艺挑战环节,

与进入复赛的选手同台竞技。由评委评出每场擂台赛的获胜者。并根据名额总控制情况确定直接进入总决赛名额。

进入总决赛的选手,将由日照市群众艺术馆进行提升、打造,决赛现场全程录制。

本报记者 张永斌

“感恩父亲节 购车有礼”完美收官



2014年6月14-15日日日照乾通4S店举办的“感恩父亲节 购车有礼”在4S店展厅拉开帷幕,为感谢您对我们一直以来的关注和支持,我们特为您献上最优惠的价格,在父亲节让您买到最优惠最满意的爱车。

活动当天进店看车就有精美礼品赠送,订车还可获得幸运大转盘抽奖一次,奖品丰厚,让客户满载而归。

众多优惠大礼的真心回馈,让广大朋友真正感受到实惠。日照乾通上海大众一直致力于给顾客最大的实惠,最贴心的服务和最优质的产品,相信我们会做的更好,让广大朋友满意和赞许。

新青年 创造你的意义

New Polo 焕新而来

5月25日,上海大众New Polo携手Cross Polo在成都上市,以“新青年”之名,吹响焕新号角。此次Polo上市活动,集草莓音乐节、创意市集、集装箱装置艺术等活动于一体,为态度独立、心态开放的新青年打造了一场“新青年上市派对”,并激励他们去创造自己的意义,与Polo家族一起,大胆向自己的梦想前行。

两款新车型均搭载了大众最新一代EA211全铝环保发动机。New Polo提供包

括风格红、极地白等8款缤纷色彩,其中“流光绿”、“星耀黄”、“银河蓝”3款为全新颜色,配以精心布置的酷黑内饰,个性十足,夺人眼球。Cross Polo则提供劲酷黑、锐利银等6款颜色供消费者选择,其中“焕彩橙”、“皓月金”、“银河蓝”三款为新增专属色,为新青年们打造最符合其个性的潮流座驾。

12年来,Polo品牌也见证了近年中国汽车市场的快速发展与日益多元化,去年底中国汽车工业协会与尼尔森联合发布的消费蓝海调查白皮书显示,80、90后的购车意愿首次超过70后。当青春成为车市的主旋律,面对年轻、时尚、活力四射的新一代消费者,如何抓住他们的心,一时间成为了各大车企最为关注的问题。

现代新青年,他们有真我个性与自我主张,勇于在创造与突破。而New Polo携手Cross Polo也将以年轻为信仰,实现从内至外的全面升华,再度为忠于自我的新青年带来刷新想象的驾乘体验与精神共鸣。焕新之旅,即将启航。

